YCTAHOBKA NMJIASMOXUMUNYECKOIo CMHTE3A NO CXEME HHABMUEHHOVI
NEPEKOHAEHCALMU HA NPUMEPE NEPEPABOTKN MEXAHUYECKOU CMECH
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la:
1 coptr 2a:
yactuy 1b:
x<0,5 2b:
2 copTt lc:
yactuy 2C:
x >0,5 1d:

2d:

3300°C 2617°C

(Ti,Mo)C (aapo) / (Ti,Mo)C1-xNx (1 obonouka)
(Ti,M0)C1-xNx (sapo) / TiNx (1 obonouka)

1670°C

la + Mo + Mo00.48C0.52 (2 obonouka)
2a + Mo + Mo00.48C0.52 (2 obonouka)
la + 1b + Ti0.7C00.3N (3 obonouka)

2a + 2b + Ti0.7Co00.3N (3 obonouka)
la + 1b + 1c + Co (4 obonouka)

2a + 2b + 2c + Co (4 obonouka)

1490°C

LUMNKJIOH
=

MOLWMHOCTb N1a3MoTpoHa 25
KBT

Cuna toka 100 - 110 A,
HanpsxxeHue 200 - 220 B
CKOpOCTb NOTOKAa Naa3mbl
60 - 100 M/c
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